

娛樂頭條

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、李思穎) 英皇集團踏進70周年紀念，昨晚特地假會展舉行慶祝晚會、筵開近二百席宴請各界友好。晚會上，不少名人均有赴會，當中嘉玲以超性感打扮亮相，提到近日中日關係因釣魚島事件變得緊張，嘉玲老公梁朝偉亦因將參演由日本導演黑澤清執導的新戲《1905》而被罵賣國賊，嘉玲坦言愛國精神一定要有，撐中國需有強硬態度，相信偉仔會無限期擱置拍攝該片。

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



謝霆鋒(左)及甄子丹型爆登場。 彭子文攝

# 嘉玲 愛國情深 撐偉仔擱置拍日片

劉嘉玲中門大開，露半球搶鏡。 彭子文攝



徐子淇(右一)盛裝，與老公老爺赴會。 彭子文攝



洪金寶(左2)偕子洪天明，以及元華等人出席。 彭子文攝



英皇集團踏進70周年紀念，眾星均刻意打扮，令現場豔光四射。 彭子文攝

不少政商界翹楚及藝人雲集，出席嘉賓有富商李嘉誠、曾憲梓、唐英年、病癒首度露面的賭王何鴻燊和四太、林建岳等。藝人有全場性感之冠的劉嘉玲、劉德華、范冰冰、葛優、陳寶珠、徐小鳳及徐子淇等。而英皇老闆楊受成更率領旗下藝人傾巢而出，分別有容祖兒、謝霆鋒、Twins及古巨基等。

劉嘉玲穿上Deep V性感打扮現身，中門大開，搶盡風頭。說到其老公梁朝偉因接拍日本電影被罵，嘉玲也知此事，她說：「這戲是偉仔在09年傾，一直都等偉仔檔期，大家都知《一代宗師》都拍了3年。(現在反日情緒高漲，偉仔會否辭演該片?)相信會無限期擱置，我覺得愛國精神一定要有，主權問題上要有強硬態度爭取到底，而人與人之間便要互相幫助，和諧共處。(偉仔被罵賣國賊，要他出來道歉?)唔使咁嚴重，也明白大家的情緒和接受程度不同，希望各界能夠用智慧去解決事件。」而偉仔的經理人公司澤東則表示：「這部戲在09年接觸，一直得個傾字，還沒簽下合約。」

楊受成(左)與到場的王子宏握手。 黃偉邦攝

## 愛子叫留低 霆鋒認心痛

謝霆鋒被問到與前妻張柏芝帶兒子游水，被傳復合一事，霆鋒笑說給記者煩到暈，當日他只是想見兒子，而柏芝早已安排去游水，所以他是中途加入。問到二人會否復合?霆鋒說：「沒有去想，現在二人的關係不同了，最重要是大家舒服，好像兒子學校要影全家福，做戲都要影啦。同時兒子尚細，不會懂得叫父母復合，不過有時兒子叫我留下來，自己聽到都好心痛。(柏芝被指身形走樣現胸?)咁講對佢唔公平，因她生了兩個仔，不能跟18、19歲的人比較，這評價很無聊。」

## 三毛激動回應「拖女」傳聞

另外，洪金寶(三毛)攜同兒子洪天明赴會，對於被指拖年輕新歡上酒店，他一度激動爆粗回應，他說：「翻咗咁多年，都無咩好講，也知佢(雜誌)要搵食，但他們是文化人，希望以良心寫作。」三毛又否認報章中所指的49年出世，他澄清是52年出世，快將61歲。他又說不知為何得罪人，之前被傳死，現又說他跟其他女仔一起，總之該女孩是他的朋友，太太高麗虹亦未為此事翻怒。三毛反而對於有傳媒騷擾其老婆而大感憤



成龍與霍汶希出席英皇晚會。 彭子文攝

怒，他更說會激動：「佢哋都想我睇唔開，最好搞到我跳樓，但佢便發達。」

「英皇一姐」容祖兒以奪目的金色吊帶透視裝現身，祖兒透露下周要到內地宣傳，有指她和男友劉浩龍的首個中秋節不能人月兩團圓，祖兒說：「係呀，我不在香港，要工作。」



劉嘉玲中門大開露半球搶鏡。 彭子文攝



## 陳嘉桓嘆聲有好廚藝之人追求

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳嘉桓(Rose)(見圖)以大使身份出席一飲食節活動，並即場下廚介紹咖啡雞翼，她指也是半年前才學飲咖啡，感覺享受咖啡中的苦澀也是一種品味。另談到廚藝，Rose自誇家人試過其手勢也讚好，只可惜一直未找到男友來跟她二人世界玩煮飯仔。問她沒人追求?她坦言：「現在真是沒有人追，我也不知為何，但也不心急的!」最近躁狂導演張永豪疑試戲虐待新人劉蔚萱一事，Rose表示自己做得不好，導演及監製會予以教導，可能這次是處理方式不同，好多時導演會以方法演技去激發新人的情緒，幸好她未遇過要拍被一手推埋牆的戲份，但相信自己會虛心學習。問到要是被粗口問候又如何? Rose明白有時表達不同情緒會講粗口，可能也會是為拍戲整個團隊好。記者指她忍耐力也很高?她笑說：「我都在學習耐力，如果好小事就發癲，會被人話公主病，好小朋友。正所謂錯就要認，打要企定，所以還是先專注做好件事!」



關菊英拒注射物質入皮膚。 李慶全攝

## 關菊英拒注射物質入皮膚

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 關菊英(見圖)昨日出席護膚品活動，她指十多歲出道時已着重皮膚護理，由於經常要走埠，前輩教她要注皮膚清潔外，食療和保水都很重要，不過她都試過花上5位數買一批批護膚品來試。談到近年流行打Botox和透明質酸美容，菊英則不敢將物質注入皮

膚，還是對塗於臉上或服用的較有信心。提到無線驟狂導演一事，菊英表示未與該導演合作過，且她都很久沒拍劇。回想過去自己當新人時，每位前輩都好愛錫她，提點多於罵，而當然她做新人演出時常會交到戲，她亦會感到不好意思，但亦很少挨罵。

## 江欣燕勸導演要善待演員

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 江欣燕(見圖)、黃夏蕙、寇鴻萍和女兒、林志美等昨日出席一間印度餐廳開幕禮，有嘉賓更捐出畫作做慈善，江欣燕便不惜「割愛」，把自己最喜愛的作品《雪糕》畫捐出來，以8萬元出售。欣欣說：「這幅畫原本是放在家中大廳，我尤為喜愛，所以很捨不得，畫上雪糕圖案，感覺簡單挺是開心。若然有善長仁翁喜歡，能夠幫到他人便不惜割愛。(叫老公買回?)這便有欠意義，倒不如我和老公直接捐錢。」



說到無線導演張永豪涉嫌虐待劉蔚萱，江欣燕表示認識張永豪，大家合作拍過《畢打自己人》，自己當時無受過壓力，笑指自己演技好，但對這次事件也不便多講，始終沒有在場目擊，不是太了解事件，但此事對公司也不大好，會很尷尬。至於張永豪是否燥底?欣欣謂：「對方比較緊張工作，我都好緊張。不過演搞笑劇的話，便會帶着輕鬆心情入廠。(新人時期試過捱罵?)我未試過被罵，可能我較精靈，事前又會做足準備。其實演員要被好好對待，因演員感情豐富，用情緒做戲，如果情緒受損便難以入戲。」

## 林紫君感同身受 樂助白內障婆婆

香港文匯報訊 亞視藝人張敬樂、蔡國威、林紫君(圖左)、李志豪、于天龍及鄭漢興，日前特別聯同《ATV2012感動香港年度人物推選》單位「中電義工隊」、電台DJ路美、李國能及聖雅各福群會一同行動，免費義助居於茶果嶺村寮屋區內的85歲莫婆婆進行醫治白內障的眼部手術及更換全屋舊電線，並送上全新家庭電器，以幫助莫婆婆及其女兒改善生活環境。陪同莫婆婆進行眼科手術

的林紫君就有深切感受：「我的婆婆亦曾患有白內障，當時婆婆連我的面容都看不清楚，所以我十分明白莫婆婆患有白內障的不便。同時亦很高興能陪同莫婆婆完成手術，讓她能恢復視力。」



## 張震未有結婚大計

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 張震(見圖)前晚專程來港一天出席服裝品牌的概念店開幕酒會，已有一段時間沒來港的他，坦言也不知有份拍攝的新影《一代宗師》何時上映，現在只專心為新片《聾戀娘》做準備。張震稱，新片《聾戀娘》將會拍攝一段長時間，所以要做好準備。早前有傳他於今年結婚，張震就否認認訊道：「沒有特別計劃甚麼時候結婚，看緣份吧。工作比較忙，陪家人的時間已很少，所以休息的時候都是以陪家人為主。」問到長輩有否向他催婚?張震笑言自己是家中老二，哥哥的壓力比他更大，而且女朋友不是圈中人，感情方面希望可以低調一點，總之到結婚的時候一定會公開。

